

Medusa's Madness

Nezavršene igre

Ako dođe do prekida usred runde, svi podaci i ulozi spremiće se dok ponovno ne otvorite igru. Nedovršenu rundu možete nastaviti od trenutka kada je došlo do prekida. Ulozi koji su bili stavljeni, ali nisu riješeni zbog nedovršenih rundi postaće nevažeći nakon 90 dana. Pogreška u igri poništava sve isplate i tu igru.

Informacije

Dobici skupina osvajaju se za kombinacije susjednih simbola, u skladu s informacijama u isplatnoj tablici i pravilima igre. Kada se u istoj rundi dobici osvoje na većem broju skupina, svi se dobici zbrajaju. Svi dobici iz bonus značajki ili bonus igara (npr. iz bonus igre besplatnih vrtnji) i/ili Scatter dobici (ako su dostupni) također se pribrajaju dobitima skupina. Sve se dobitne kombinacije isplaćuju na kraju runde. Besplatne vrtnje igraju se koristeći se istim ulogom kao u rundi glavne igre u kojoj su besplatne vrtnje aktivirane – osim ako nije drukčije naznačeno. Ulog se ne može promijeniti tijekom trenutne runde. Više informacija potražite u pravilima igre. Dobitne kombinacije simbola isplaćuju dobitak samo ako su ti simboli spojeni vodoravno ili okomito i između njih nema praznina. Dobitne kombinacije mogu početi od bilo koje točke na igraćoj ploči. Isplaćuje se samo najveći dobitak u svakoj dobitnoj kombinaciji.

Pravila igre

Medusa's Madness je kaskadni video slot igra koja se igra na mreži 5x5. Simboli padaju u mrežu kako bi formirali dobitne kombinacije. Dobitak se postiže kada dobijete 4 ili više simbola u povezanoj skupini gdje se dodiruju vodoravno i/ili okomito. Dobitni simboli se uklanjaju, a novi simboli padaju kako bi popunili mrežu. Igra nastavlja kaskadirati dok se ne mogu stvoriti nove dobitne kombinacije.

Tragovi Očiju mogu se pojaviti na nasumičnim pozicijama. Otvorite oko ostvarivanjem dobitka na lokaciji Traga Očiju. 2 SPECIAL WILD simbola bitće dodana na ploču kada više nema dobitaka.

Pobjeda puni Stone Gateway. Nakon pobjede na 7 simbola, 2 SPECIAL WILDS se dodaju na mrežu. Nakon pobjede na 14 simbola, 2 SPECIAL WILDS se dodaju na mrežu. Ako se pobjeda postigne s SPECIAL WILD, aktivira se PETRIFY Stone Gateway Effect. Nakon pobjede na 27 simbola, 2 SPECIAL WILDS se dodaju na mrežu. Ako se pobjeda postigne s SPECIAL WILD, aktivira se GAZE Stone Gateway Effect. Igra se nastavlja normalno nakon efekata. Ako se drugi (i/ili treći) efekt punjenja zaradi prije nego što se prvi (i/ili drugi) efekt punjenja može odigrati, tada će biti dodijeljen samo posljednji efekt punjenja.

PETRIFY uklanja redak ili stupac iz dobitnog SPECIAL WILD simbola. Uklonjeni simboli dodatno će pridonijeti punjenju Stone Gateway. Ako PETRIFY ukloni drugi SPECIAL WILD, uklanjanje će također biti pokrenuto iz tog simbola.

GAZE nasumično odabire 1 običan simbol i uklanja sve odgovarajuće simbole s ploče.

OTHER WORLD FREE ROUND se aktivira nakon pobjede na 42 simbola. Dobivate 1 besplatnu rundu s 3 nasumična Stone Gateway efekta. Ako je Stone Gateway prepunjen, dodatni Stone Gateway efekt se dodaje za svakih 3 dodatna pobjednička simbola prikupljena – do maksimalno 7 Stone Gateway efekata.

Tijekom OTHER WORLD FREE ROUND, efekt Stone Gateway će se aktivirati kada više nema dobitaka.

Učinci Stone Gateway su:

1. SPECIAL WILDS: 4 SPECIAL WILDS dodana na ploču.
2. PETRIFY: 4 SPECIAL WILDS dodano na mrežu. Ako se postigne dobitak s bilo kojim SPECIAL WILD, aktivira se PETRIFY Stone Gateway efekt.
3. GAZE: 4 SPECIAL WILDS dodano na mrežu. Ako se postigne dobitak s bilo kojim SPECIAL WILD, aktivira se GAZE Stone Gateway efekt.

11 ili 12 Eye Marks su vidljivi u OTHER WORLD FREE ROUND. Otvorite oko formiranjem dobitka na mjestu oka. Ako su sva oka otvorena, MEGA WILD Medusa's simbol glave se dodaje na mrežu i pomiče se prema dolje sa svakim kaskadom prije nego što nestane. Kaskade se nastavljaju dok se ne postignu više dobitaka.

Ulozi se odabiru gumbima s iznosima u donjem dijelu igraćeg zaslona. Ulog možete postupno mijenjati gumbima plus i minus. Za početak runde kliknite POKRENI. Kada se simboli spuste na svoja mjesta, dobitak određuje prema isplatnoj tablici za razne kombinacije simbola.

Radnje/potezi

- *Promjena uloga*- Kliknite bilo koji od pet gumba s iznosima da biste stavili ulog, ili koristite gumb plus ili minus za postepeno povećanje ili smanjivanje uloga.
- *Isplatna tablica*- Skače između prikaza na isplatnoj tablici.
- *Autoigra*- Kliknite gumb AUTOIGRA za uključivanje/isključivanje automatske igre. U Autoigri se određeni broj uzastopnih rundi pokreće automatski uz trenutno odabrani ulog. Autoigra automatski prestaje ovisno o postavkama ili ako nemate dovoljno novca za nastavak igre.
- *Pokreni / Razmaknicu*- Započinje rundu igre uz trenutno odabrani ulog. Za početak stisnite spin.
- *Brza igra*- Uključite za značajno bržu igru.
- *Automatski podesi ulog*- Automatski umanjuje ukupni ulog na početku nove vrtnje ako je saldo prenizak za aktivaciju vrtnje na trenutačnoj razini uloga. Odabrani smanjeni ukupni ulog bit će najveći mogući ulog i bit će manji od iznosa uloga odabranog na početku automatskih vrtnji. Ulog će se samo smanjivati i neće se vratiti na početni iznos nakon eventualnih dobitaka koji bi omogućili ponovno korištenje izvornog uloga.